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ESTADO DO TOCANTINS
P O D E R  L E G I S L A T I V O
CÂMARA MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS

Sessão Ordinária 16 de março2026
5ª Sessão


1 - Abertura da Sessão. Sob a proteção de Deus, havendo número legal, declaro aberta a presente Sessão Ordinária.
2 - Leitura Bíblica: Convido o Vereador Julian Oliveira para fazer a leitura Bíblica. 
3-Pequeno Expediente: Leitura e apreciação da ata da sessão anterior. A ata está em discussão....... a ata entra em votação, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão, quem não for que se manifeste, .................... a ata está aprovada por unanimidade.


Leitura de ofícios;

0. Oriundos de Diversos; 
0. Oriundos do Prefeito; 


Leitura da Moção de Aplausos nº 05/2026 
Proponente: Vereadores Prof. Edna Vieira e Ver. Júnior Trindade
Assunto: Moção de Aplausos às ex-vereadoras que exerceram mandato na Câmara Municipal de Dianópolis, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Poder Legislativo, à democracia e à valorização da participação feminina na política municipal.
Leitura da Moção de Aplausos nº 06/2026 
Proponente: Vereador Júnior Trindade
Assunto: Moção de Aplausos à Vereadora Professora Edna de Jesus Vieira, em reconhecimento à sua atuação no exercício do mandato parlamentar e à contribuição prestada às atividades do Poder Legislativo.

Leitura da Moção de Aplausos nº 07/2026 
Proponente: Vereadores Cap. Ailton e Ver. Júnior Trindade
Assunto: Moção de Aplausos ao Clube de Caça, Tiro e Treinamento Tático – CCT3, em reconhecimento à relevante contribuição prestada ao desenvolvimento do esporte, à promoção do município e ao fortalecimento das atividades esportivas em âmbito estadual e nacional.

Leitura da Moção de Aplausos nº 08/2026 
Proponente: Vereador Cap. Ailton 
Assunto: Moção de Aplausos ao MAJOR QOPM TIAGO GONÇALVES DE MELO, Comandante do 11º Batalhão da Polícia Militar do Tocantins, pela Instalação do Conselho Comunitário de Segurança, bem como pela notável preservação da ordem pública e promoção do bem-estar da população.


Leitura do Parecer da Proposta de Emenda à Lei Orgânica Nº 01/2026 2026 (Já lido em sessão anterior)
Autoria: Mesa Diretora
Ementa: Altera dispositivo da Lei Orgânica do Município de Dianópolis, e dá outras providencias.
Comissões: Constituição, Justiça e Redação.

Leitura do Parecer do Projeto de Resolução nº 02/2026 2026 
Autoria: Mesa Diretora
Ementa: Autoriza a doação de bens do quadro patrimonial do Poder Legislativo e dá outras providencias.
Relatoria: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Tributação, Fiscalização e Controle.

Leitura do Parecer do Projeto de Lei Complementar nº 06/2026 (Já lido em sessão anterior)
Autoria: Executivo Municipal
Ementa: Altera o Art. 1º da Lei Completar 1638/2025, e dá outras providencias. 
Relatoria: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Tributação, Fiscalização e Controle, Comissão de Administração Pública, Urbanismo e Infraestrutura Municipal.

Leitura da Indicação nº 33
Proponente: Vereador Dr. Hamurab Diniz
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal a concessão de isenção temporária do IPTU aos proprietários de imóveis no Setor Josino de Bonfim Valente, mediante comprovação de vulnerabilidade financeira, bem como a suspensão de cobranças extrajudiciais e judiciais.


3-Grande Expediente:

Discussão e Votação Moção de Aplausos nº 05/2026 
Proponente: Vereadores Prof. Edna Vieira e Ver. Júnior Trindade
Assunto: Moção de Aplausos às ex-vereadoras que exerceram mandato na Câmara Municipal de Dianópolis, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Poder Legislativo, à democracia e à valorização da participação feminina na política municipal.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

Discussão e Votação da Moção de Aplausos nº 06/2026 
Proponente: Vereador Júnior Trindade
Assunto: Moção de Aplausos à Vereadora Professora Edna de Jesus Vieira, em reconhecimento à sua atuação no exercício do mandato parlamentar e à contribuição prestada às atividades do Poder Legislativo.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

Discussão e Votação da Moção de Aplausos nº 07/2026 
Proponente: Vereadores Cap. Ailton e Ver. Júnior Trindade
Assunto: Moção de Aplausos ao Clube de Caça, Tiro e Treinamento Tático – CCT3, em reconhecimento à relevante contribuição prestada ao desenvolvimento do esporte, à promoção do município e ao fortalecimento das atividades esportivas em âmbito estadual e nacional.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.
Discussão e Votação da Moção de Aplausos nº 08/2026 
Proponente: Vereador Cap. Ailton 
Assunto: Moção de Aplausos ao MAJOR QOPM TIAGO GONÇALVES DE MELO, Comandante do 11º Batalhão da Polícia Militar do Tocantins, pela Instalação do Conselho Comunitário de Segurança, bem como pela notável preservação da ordem pública e promoção do bem-estar da população.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.


4– Ordem do Dia:
	
Discussão e Votação do Parecer da Proposta de Emenda á Lei Orgânica  Nº 01/2026 (Já lido na sessão anterior)
Autoria: Mesa Diretora
Ementa: Altera Dispositivos da Lei Orgânica do Municipio de Dianópolis e dá outras providências. 
Relatoria: Constituição, Justiça e Redação.
Em Discussão: 
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em segundo turno. 

Discussão e Votação do Parecer do Projeto de Resolução nº 02/2026 
Autoria: Mesa Diretora
Ementa: Autoriza a doação de bens do quadro patrimonial do Poder Legislativo e dá outras providencias.
Relatoria: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Tributação, Fiscalização e Controle.
Em Discussão: 
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em turno único.

Discussão e Votação do Parecer do Projeto de Lei nº 06/2026 (Já discutido em 1º turno)
Autoria: Executivo Municipal
Ementa: Altera o Art. 1º de a Lei Completar 1638/2025, e dá outras providencias. 
Relatoria: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Finanças, Tributação, Fiscalização e Controle, Comissão de Administração Pública, Urbanismo e Infraestrutura Municipal.
Em Discussão: 
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em segundo turno.

Continuação Grande Expediente (Indicações)
Discussão e Votação da Indicação nº 33
Proponente: Vereador Dr. Hamurab Diniz
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal a concessão de isenção temporária do IPTU aos proprietários de imóveis no Setor Josino de Bonfim Valente, mediante comprovação de vulnerabilidade financeira, bem como a suspensão de cobranças extrajudiciais e judiciais.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.


5 - Comunicação das Lideranças:

Líder do Governo Municipal                            Julian Oliveira
Líder de Democracia e Independência            


6 – Considerações Finais:
Não havendo nada mais a tratar, encerro a presente sessão e convoco para a próxima sessão ordinária em ___de abril de 2026 ás 8: 30hr.
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